

CRNA GORA
S K U P Š T I N A
Odbor za međunarodne odnose i iseljenike
Broj: 24-9/19-1/2
EPA: 784 XXVI
Podgorica, 27. septembar 2019. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za međunarodne odnose i iseljenike, sa 62. sjednice održane 27. septembra 2019. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ O RAZMATRANJU PRIJEDLOGA ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU STRANA KONVENCIJE O POLICIJSKOJ SARADNJI U JUGOISTOČNOJ EVROPI O AUTOMATIZOVANOJ RAZMJENI DNK PODATAKA, DAKTILOSKOPSKIH PODATAKA I PODATAKA O REGISTRACIJI VOZILA, SA IMPLEMENTACIONIM SPORAZUMOM

Sjednici je u svojstvu predstavnika predlagača prisustvovao Safet Korać, generalni direktor Direktorata za strateško-razvojne poslove u Ministarstvu unutrašnjih poslova.

Uvodne napomene o Prijedlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između strana Konvencije o policijskoj saradnji u Jugoistočnoj Evropi o automatizovanoj razmjeni DNK podataka, daktiloskopskih podataka i podataka o registraciji vozila, sa Implementacionim sporazumom, dao je generalni direktor Direktorata za strateško-razvojne poslove u Ministarstvu unutrašnjih poslova Safet Korać.

Predstavnik predlagača, podsjetio je da su Sporazum potpisale, pored Crne Gore, Albanija, Austrija, Bugarska, Mađarska, Sjeverna Makedonija, Moldavija, Rumunija i Srbija, u Beču 13. septembra 2018. godine. Korać je istakao da ovim sporazumom Ugovorne strane namjeravaju da ojačaju prekograničnu policijsku saradnju koja se odnosi na borbu protiv terorizma, prekograničnog kriminala i ilegalnih migracija, u smislu sprečavanja, otkrivanja i vođenja istraga krivičnih djela, kako to predviđa KPS JIE. U tom cilju, Sporazum sadrži pravila o automatizovanoj razmjeni DNK podataka, daktiloskopskih podataka i podataka o registraciji vozila. Potvrđivanjem ovog sporazuma i njegovog Implementacionog sporazuma stvara se pravni okvir za uspješnu borbu protiv ilegalnih migracija, jer se istim omogućava kontinuirana razmjena informacija između ugovornih strana.

Na sjednici Odbora je konstatovano da je predstavnik predlagača prihvatio prijedlog tehničkih ispravki teksta konvencije koja se potvrđuje.

Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor predlaže Skupštini da usvoji Prijedlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između strana Konvencije o policijskoj saradnji u

Jugoistočnoj Evropi o automatizovanoj razmjeni DNK podataka, daktiloskopskih podataka i podataka o registraciji vozila, sa Implementacionim sporazumom.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Ervin Ibrahimović.

ПРЕДСЈЕДНИК ОДБОРА
Andrija Nikolić
